

Подачу тепла в дома Москвы уменьшат из-за улучшения погодных условий

18.10.2019

Из-за улучшения погоды МОЭК снизит температуру, подаваемую во внутридомовую систему отопления. Об этом [написал](#) портал Информационного центра Правительства Москвы.

Температуру теплоносителя в магистральной сети снизят до 75 градусов, благодаря чему батареи в столичных квартирах будут нагреваться до 38-45 градусов. Как пояснили представители МОЭК, регулировка режимов отопления происходит автоматически по показателям погодных условий. В компании отметили, что при слишком высокой температуре в квартире необходимо обратиться в управляющую компанию.

Напомним, что отопительный сезон начался в Москве 20 сентября. Объекты социальной сферы (детские сады, школы, поликлиники) начали отапливаться досрочно. В течение пяти дней к отоплению подключили жилые дома и другие здания.

Фото: [Информационный центр Правительства Москвы](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/8430702.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)